PRZEDMIAR ROBOT



PRZEDMIAR

»» PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR.EW.DZ. 44 W M. TOMICE"

DL. ODCINKA | - 167 mb. Il - 133.5 mb = 300.5 mb

L.p.

Podst.

Opis i wyliczenia

D05.03.11
02

jom.

llosé
robot

Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na
zimno $rednia grubos¢ frezowanej warstwy do 5 cm.
odwiezienie urobku na odlegtoé¢ do 1 km. Frezowanie
na poczatku i na koncu projektowanego | odcinka.
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D02.01.01
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Wykonanie wykopu mechanicznie -koryta pod warstwy
konstrukecyjne w gruncie kat. lI-IV z transportem urobku
na nasyp na odlegtos¢ 3 km. wraz z formowaniem
nasypu. Glebokos¢ koryta 0.48 cm

droga
|. 9+2.9/2x5 =29.75
47 x 2.9 =136.30
108x3.5 = 378.00
10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3
126.5 x 3.6 =442.75
Razem droga 1 103,35 m?

Zjazdy

I. km. 0+0562-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+1560,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

[I.Lkm. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P
Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.5=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

|Ogtem 1212,25 m? x 0.48

Razem 581.88 m®

m3

581.88

D04.02.01
01

Wykonanie | zageszczenie warstwy 2z piasku
mechanicznie grubos¢ warstwy po zageszczeniu 10 cm.
Warstwa w miejscu przepustu pod droga.
droga
[. 9+2.9/2x5 =29.75

47 x2.9=136.30

108x3.5 = 378.00

m2

1212,25




10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3
126.5 x 3.5 =442.75
Razem droga 1103.35 m?

zjazdy

l. km. 0+052-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

ILkm. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P

Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3,5=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m?®

D04.04.02
02

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego warstwa
dolna 0/63 mm grubosé warstwy po zageszczeniu 20
cm
droga
1. 9+2.9/2x5 =29.75

47 x2.9=136.30

108x3.5 = 378.00

10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3

1265 x 3.6 =442.75

Razem droga 1.103.35 m?

zjazdy

I. km. 0+052-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

[l.km. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P
Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.56=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m®

mZ

1172.25




D04.04.02
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Wykonanie podbudowy z kruszywa lamanego warstwa

gorna 0/31,5 mm grubos¢ warstwy po zageszczeniu 10|

cm

droga
l. 9+2.9/2x5 =29.75
47 x2.9=136.30
108x3.5 = 378.00
10+3.6/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3
126.5 x 3.5 =442.75
Razem droga 1103.35 m?

zjazdy

I. km. 0+062-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

[Lkm. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P

Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.5=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m?®
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Mechaniczne  skropienie  warstw  konstrukcyjnych
emulsjg asfaltowa
droga
I. 9+2.9/2x5 =29.75

47 x 2.9 = 136.30

108x3.5 = 378.00

10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3

126.5 x 3.5 = 442,75

Razem droga 1103.35 m?

zjazdy

I. km. 0+052-0+059=7+3/2x3=156.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

Il.Lkm. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P

Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.5=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m®

mZ

121225
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Wykonanie warstwy wigzacej z betonu asfaltowego
AC16 W dowozonej z odlegtosci 20 km. Grubosé
warstwy po zageszczeniu 4 cm.
droga
|. 9+2.9/2x5 =29.75

47 x 2.9 =136.30

108x3.5 = 378.00

10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3

126.5x 3.5 =442.75

Razem droga 1 103.35 m?

zjazdy

[. km. 0+052-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L

l.km. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P
km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P

Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.5=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m?®

m2

1212.25

D05.03.05
27

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego
IAC11 S dowozonej z odleglosci 20 km. Grubos¢
iwarstwy po zageszczeniu 4 cm.
idroga
I. 9+2.9/2x5 =29.75
47 x2.9=136.30
108x3.5 = 378.00
10+3.5/2x7 = 12.25
Il. 26.3+3.5/2x7 = 104.3
126.5x 3.5=442.75
Razem droga 1 103.35 m?
zjazdy
I. km. 0+052-0+059=7+3/2x3=15.0 L
Km. 0+071.6-0+076.1=5x2=10.0 L
Km.0+081.5-0+085.7=4.2x2=8.4 L
Km.0+150,2-0+156.2=6x2.0=12.0 L
Il.km. 0+012-0+017=5x1.5=7.5 P

km. 0+031-0+037=6x2.0=12.0 P
Km. 0+065-0+073=8x2.0=16 L
Km. 0+098-0+106 = 8x3.56=28 L

Razem zjazdy 108.9 m?

Razem 1 212.25 m®

m2

121225




9 | D06.01.10 |Mechaniczne uzupetnienie poboczy  mieszankag m? 24.0
11 kamienng 0/31.5 mm. Srednia grubo$¢ warstwy 10 cm.
szer. 0.5 m
240 x 2 x0.5 =240 m? x 0.1
Razem 24.0 m®
10 |D10.01.05 Regulacja pionowa studzienek rewizyjnych - kanalizacji szt 6.0
02 sanitarnej nadbudowa wykonana betonem
Razem 6.0 szt
sporzadzit zatwierdzit

Macicj Haczkowski
uprawniony w specjajlnaéci kontrukeyjno-
inzynieryjnej Nr UFAN.V-7342,3/29/94

§13 ust. | pkt 3 lit.
w zakresie
oraz typowych pr
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Lukdsz Biallrowski




